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DAM-282-8/11

Teatr im. Juliusza Slowackiego w Krakowie., jako zamawiajacy, w postgpowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest udzielenie oraz obshuga
kredvtu w rachunku biezacym (kredytu obrotowego), kwota kredytu 3.500.000.- zI (trzy
miliony pigéset tysigcy zlotych) - CPV 66113000-5, prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego, na mocy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych z pézn. zm., ponizej przekazuje tresc zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ, ktore
wplynely do Zamawiajacego, wraz z wyjasnieniami.

W zwiazku z koniecznoscia dokonania zmiany tresci SIWZ oraz tresci ogloszenia o
zaméwieniu, Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na dzien 12 wrzesnia 2011r. ,
do godz. 12.00. Nowy termin otwarcia ofert to 12 wrzesnia 2011r., godz. 12.15
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Treéé zapytai o wyjasnienie tresci SIWZ wraz z wyjasnieniami w postepowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
ktérego przedmiotem jest udzielenie oraz obsluga kredytu w rachunku biezacym
(kredytu obrotowego)

(CPV 66113000-5)

Pytanie nr 1 : Czy do wyliczenia stawki WIBORIM w kolejnych okresach
obrachunkowvch mozemy przyjaé nastepujaca formule (stawka WIBOR 1M z pierwszego
dnia roboczego danego miesiaca kalendarzowego).:

,Stopa procentowa ustalana jest na miesigczne Okresy Obowiazywania Oprocentowania, z
ktorych pierwszy rozpoczyna si¢ w pierwszym Dniu Uruchomienia i koniczy si¢ w dniu
poprzedzajacym pierwszy Dziei Roboczy kolejnego miesiaca  kalendarzowego
przypadajacego po miesiacu, w ktérym rozpoczyna si¢ pierwszy Okres Obowiazywania
Oprocentowania. Kazdy nastgpny Okres Obowiazywania Oprocentowania rozpoczyna si¢ w
pierwszym Dniu Roboczym danego miesiaca kalendarzowego tj. bezposrednio po uplywie
poprzedniego Okresu Obowiazywania Oprocentowania. Ostatni Okres Obowiazywania
Oprocentowania koriczy sie dniu poprzedzajacym dzien zakonczenia okresu kredytowania
wskazany w § 1 ust 2 Umowy. Dzien Ustalenia Oprocentowanie dla pierwszego Okresu
Obowiazywania Oprocentowania nastepuje w oparciu o stawke WIBOR obowiazujaca w
pierwszym dniu roboczym miesiaca kalendarzowego. w ktorym mial miejsce pierwszy Dzien
Uruchomienia, a jezeli w tym dniu stawka ta nie byla notowana. to w oparciu 0 stawke z
ostatniego dnia roboczego miesiaca poprzedniego, w ktorym notowania byly dostepne.”

Odpowiedz nr 1: Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo Zaméwien Publicznych z pozn. zm. wprowadza zmiane tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia w ten sposob, ze pkt. 1l12.c) SIWZ otrzymuje brzmienie
“Planowana splata rat odsetkowych: miesi¢cznie od aktualnego zadluzenia, nastepowac
bedzie ostatniego dnia roboczego kazdego miesiaca.” Punkt II1.2.a) otrzymuje brzmienie:”
Opis sposobu obliczania oprocentowania: Kwota wykorzystanego kredytu bedzie
oprocentowana w stosunku rocznym wedhug zmiennej stopy procentowej. Stopa procentowa
rowna bedzie wvsokosci stawki referencyinej WIBOR 1M obowiazujace) w pierwszym dniu
roboczym danego miesiaca kalendarzowego. powigkszonej o marze Wykonawcy. Marza
wykonawcy jest stala w calym okresie kredytowania.”

Pytanie nr 2: ,,\W uchwale nr 833/11 z dnia 14.07.2011 r. Wojewodztwa Malopolskiego jest
wyrazona zgoda na porgczenie przez wojewodziwo kredytu pomostowego ktéry zostanie
przeznaczony na realizacje inwestycji ..Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie.
Zgodnie z STWZ Panistwo ubiegacie si¢ kredyt w rachunku bankowym, ktory finansuje dowolne
cele obrotowe, Kredyt pomostowy shizy do finansowania tylko i wylacznie nakladow
inwestycyine a nie do finansowania VAT. W zwiazku z powyzszym mamy watpliwosc: czy
Wojewodztwo Malopolskie poreczy wnioskowany kredyt w rachunku biezacym. Czy
Zamakajacy przedstawi zmieniona uchwalg w zakresie poreczenia?

Odpowiedz nr 2: Z uwagi na specyfike wspélfinansowania projektow inwestycyjnych
realizowanych w ramach Matopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 2007-2013
( w tym wlasnie projekt Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie) tj.
obowiazywanie systemu zaliczek na pokrycie wylacznie kosztéw kwalifikowanych srodki z
kredytu , o jaki Zamawiajacy si¢ ubiega beda przeznaczane na pokrycie kosztow
niekwalifikowalnvch, jakim jest VAT odzyskiwany z Urzedu Skarbowego. W zwiazku z




powyzszym, w przedmiotowym projekcie nie ma potrzeby zaciggania zobowiazania
kredytowego w formie tzw. kredytu pomostowego, ktéry shuzy pokrywaniu wszystkich
zobowiazan inwestveyjnych. Zamawiajacy pragnie wyjasnic rowniez. iz Srodki z
zaciagnietego kredytu nie beda przeznaczane na dowolne cele obrotowe zwigzane z biezaca
dziatalnoscia instvtucji tylko wylacznie na cele zwiazane z realizacja inwestycji ..Budowa
Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie”. Zamawiajacy nie przedstawi zmienionej
uchwaly w zakresie poreczenia, gdyz w naszym przekonaniu nadrzedna informacja zawarta w
uchwale jest cel kredytu, ktory bedzie poreczony przez Wojewodztwo Malopolskiego, czyli
_realizacja inwestycji pn. ,,Budowa Matopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie”, a nie nazwa
kredytu.

Pytanie nr 3: ,W przedstawionym bilansie na dzien 31 .12.2010r. istnieja rozbieznosci
w stosunku do zalaczonego raportu audytora (PASYWA — pozycje kapitaly wlasne,
zobowiazania krotkoterminowe) — prosba o wskazanie ostateczne] wersji sprawozdania.”

Odpowiedz nr 3: Zamawiajacy informuje, ze obecne postepowanie znak DAM-282-
8/11 jest postepowaniem toczacym si¢ po uniewaznieniu wezesniejszego postepowania
mak DAM-282-7/11 i zapytania oraz dokumenty zlozone we wczesniejszym
postgpowaniu nie sa wiazace W postgpowaniu obecnym. Zwazywszy na tresc
zapytania, dla zapewnienia pelnej informacji dla Wykonawcow, Zamawiajacy
przedstawia natomiast ponownie dokumenty, ktore zostaly zlozone we wczesniejszym
postepowaniu  wskutek zapytan Wykonawcow (14 plikow). Dokumenty te
Zamawiajacy przekazuje w zalaczeniu w wersji elektroniczne) na plyvcie CD oraz
udostepni je w formie elektronicznej na stronie internetowej pod adresem:
www.slowacki krakow.pl/Administracyjne. Zamawiajacy informuje nadto, ze nie
dvsponuje opiniami bankowymi na temat posiadanych rachunkow, Zamawiajacy nie
posiada zaciagnietych zadnych kredytow.

Odnoénie rozbieznosci Zamawiajacy wyjasnia, ze sprawozdanie za 2010r. jest
prawidlowe. Blad wystapil w raporcie audytora.

Pytanie nr 4: Prosimy o wskazanie zrédel finansowania wkiadu wlasnego dla inwestycji
..Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie.

Odpowiedz nr 4: Zrédlem finansowania wkladu wiasnego dla przedmiotowej inwestycji s
érodki finansowe pochodzace z Budzetu Wojewodztwa Malopolskiego oraz srodki wiasne
Zamawiajacego.

Pytanie nr 5: Czy odsetki do oferty wyliczamy przy zalozeniu maksymalnego wykorzystania
kredytu?

Odpowiedz nr 5: Odsetki do oferty powinny byc wyliczone przy zaloZzeniu
maksymalnego wykorzystania kredytu.

Pytanie nr 6: Czy zamawiajacy wzial pod uwage koszty obslugi rachunku prowizie za
prowadzenie rachunku, system bankowosci internetowej, przelewy elektroniczne)? Sa to oplaty
zmienne nie ujete w SITWZ.

Odpowiedz nr 6: Zgodnie z zapisami SIWZ Prowizja dla Wykonawcy ma obejmowac




wszelkiego rodzaju prowizie i oplaty stale oraz zmienne pobierane przez bank, w
szczegdlnosci obejmujaca prowizje od przygotowania wniosku, od uruchomienia kredytu, od
zaangazowania (niewykorzystanych srodkéw): prowizja platna od kwoty kredytu.
Zamawiajacy nie dopuszcza innych oplat i prowizji. W zwiazku z powyzszym nie
dopuszczamy zadnych oplat i prowizji zwiazanych z prowadzenie rachunku biezacego,
shizacego do obstugi przedmiotowego kredytu.

Pytanie nr 7: Ilu bedzie uzytkownikow bankowoscei internetowej?

Odpowiedz nr 7: Zamawiajacy przewiduje 3 uzytkownikow bankowosci internetowey.
Pytanie nr 8: Jak jest planowana ilo$¢ przelewow krajowych, zagranicznych z rachunku?
Odpowiedz nr 8: Planowana ilo$¢ przelewow krajowych to ok. 10-15 miesigcznie.
Zamawiajacy nie planuje dokonywania przelewow zagranicznych.

Pytanie nr 9: Czy sa planowane wplaty, wyplaty gotowkowe, jesli tak to w jakich ilosciach i
wartoéciach w skali miesiaca?

Odpowiedz nr 9: Zamawiajacy nie planuje wyplat gotowkowych z przedmiotowego
rachunku.

Pytanie nr 10: Prosimy o podanie struktury czasowej naleznoséci i zobowiazan wg podanego
ukladu na 30.06.2011.
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Odpowiedz nr 10: Z uwagi na fakt, iz kredyt, o jaki Zamawiajacy ubiega si¢ w przedmiotowym
postepowaniu shizy¢ bedzie wylacznie na realizacje inwestycji ,.Budowa Matopolskiego Ogrodu

Sztuki w Krakowie™ ponizsze dane odnosza si¢ jedynie do tej inwestycji.
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Pytanie nr 11: Prosba o podanie dotychczasowych zaangazowan (kredyty. pozyczki itp)

Inre Banki 1 mstyvtixcje finansowe wspolpracajace = Kligntem. Stan na driefi 30-06-2011

Marwa Produkt i data Linti {w tvs. PLN) | Wykorzystame (w | Zabezpiccrenie

zapadalnodci tvs PLN)

Odpowiedz nr 11: Zamawiajacy nie posiada zadnych kredytéw ani pozyczek lub innych
zaangazowan.

Pytanie nr 12: ,prosi o podanie nastepujacych informacji:

Caloéé nakladow poniesionych na Budowe Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie ul.
Rajska 12 do dnia ogloszenia przetargu (kwotowo), w tym

- ze srodkéw wiasnych

- z Budzetu Wojewodztwa

- ze srodkow MRPO™

Odpowiedz nr 12:

- Naklady poniesione w latach 2007-2011: 15 374 193.00zi

- Srodki MRPO: 2007-2011: 14 532 506.30 z.

- érodki z Budzetu Wojewddztwa Malopolskiego: 771 076,00 zi
-$rodki wiasne: 70 611.00 z!

Pytanie nr 13: _prosi o podanie nastepujacych informacji:

w ramach $rodkéw MRPO ile bylo {do dnia ogloszenia przetargu):
- w formie zaliczek

- w formie refundacji”

Odpowiedz nr 13:
Kwota zaliczek:13 309 198.61 zi
Kwota refundacji: 1 223 307.69 zi

Pytanie nr 14:” prosi o podanie nastepujacych informacji:

Czv oprécz zabezpieczenia w formie poreczenia udzielonego przez Wojewodztwo
Malopolskie przewiduje si¢ zabezpieczenie w formie: weksla in blanco. oswiadczenia o
poddaniu si¢ egzekucji oraz pelnomocnictwo do rachunku?”




Odpowiedz nr 14: Zamawiajacy przewiduje zabezpieczemie w formie weksla in blanco,
o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji oraz pelnomocnictwo do rachunku biezacego
otwieranego dla potrzeb udzielenie oraz obsluga kredytu, stanowiacego przedmiot
zaméwienia. Zamawiajacy nie przewiduje natomiast udzielenia w/w porgczen w odniesieniu
do innych posiadanvch rachunkow biezacych wykorzystywanych w biezacej dzialalnosc
Teatru.

Pytanie nr 15: .. Czy okres odsetkowy moze by¢ od ostatniego dnia roboczego miesiaca do
ostatniego dnia roboczego nastepnego miesiaca 7

Qdpowiedz nr 15: Tak.

Pytanie nr 16: ., Czy splata odsetek moze przypadac w ostatnim dniu roboczym miesiaca?”
Odpowiedz nr 16: Tak.

Pytanie nr 17: Czy rachunck obshlugi kredytu, na ktorym beda dostepne srodki, bedzie
rachunkiem w banku, kt6ry zostanie wybrany w tym przetargu?”

Odpowiedz nr 17: Tak. Do obshugi przedmiotowego kredytu zostanie otwarty rachunek
biezacy w banku, ktéry w wyniku nin. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
udzieli kredytu. Rachunek ten bedzie stuzyl Zamawiajacy tylko i wylacznie do transakcji
zwiazanych z realizacja inwestycji ,.Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie™
Pytanie nr 18: .. Czy zamawiajacy udzieli pelnomocnictwa do rachunku obstugi kredytu?”
Odpowiedz nr 18: Zamawiajacy przewiduje pelnomocnictwo do rachunku biezacego
otwieranego dla potrzeb udzielenie oraz obstiga kredytu, stanowiacego przedmiot
zamdwienia. Zamawiajacy nie przewiduje natomiast udzielenia pelnomocnictwa do innych

posiadanych rachunkéw biezacych wykorzystywanych w biezacej dzialalnosci Teatru.

Pytanie nr 19: . Czy zamawiajacy podpisze o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji do kwoty
150% wartosci kredytu?”

Odpowiedz nr 19: Patrz cdpowiedz nr 14.

Pytanie nr 20: ., Prosimy o wyjasnienie rozbieznoSci pomigdzy kredylem bedacym
przedmiotem postepowania a kredytem, za jaki porecza Wojewddztwo Malopolskie™

OdpowiedZ nr 20: Patrz odpowiedz nr 2.

Pytanie nr 21: Czy zamawiajacy dopuszcza nazwanie kredytu i wskazanie celu kredytu
zgodnie z Uchwala Wojewodztwa Malopolskiego z dnia 14.07.2011r.2

Odpowiedz nr 21: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang nazwy kredytu, pod warunkiem, ze
nie wplynie to zmiang jego charakteru tj. bedzie to nadal kredyt w rachunku biezacym (kredyt




obrotowy).

Pytanie nr 22: .Czy jest mozliwa zamiana uchwaly Wojewodztwa Malopolskiego z dnia 14
lipca 2011 roku poprzez podwyzszania kwoty, do jakiej porgcza Wojewodztwo, aby miescila
w sobie oprocz kwoty kredytu, takze peina kwote odsetek od kredytu?”

OdpowiedZz nr 22: Zmiana cyt. Uchwaly nie jest mozliwa. Wojewodztwo Malopolskie
udzieli poreczenia kredytu do wysokosci 4 000 000,00 z1, zgodnie Z jej trescia.

Pytanie nr 23: .Czy poreczyciel podpisze oswiadczenie o dobrowolnym podaniu si¢
egzekucji do kwoty 150% wartosé: kredytu, jednakze nie mniej niz kwota kredytu oraz kwota
pelnych odsetek od kredytu?”

Odpowiedz nr 23: Zgodnie z trescia Uchwaly WM z dnia 14.07.2011r. warunki porgczenia
zostana uregulowane odrebna umowa. Umowa ta zostanie zawarta z WM jako poreczycielem.
Zamawiajacy nie jest strona takiej umowy i nie zna jej tresci.

Pytanie nr 24: .Czy zamawiajacy dopuszcza, aby kredyt, ktory zostanie okreslony jako
pomostowy, mial charakter kredytu obrotowego odnawialnego, do wyplaty ktorego
przedkiadane beda faktury VAT lub inne dokumenty platnicze zwigzane z realizowang
inwestycja, a nie obrotowego w rachunku biezacym. albowiem ma by¢ on przeznaczony na
okreslony cel -jakim jest realizacja inwestycii ..Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w
Krakowie™.

Odpowiedz nr 24: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, aby kredyt mial charakter kredyvtu
obrotowego odnawialnego, jednak nie wyraza zgody na to, aby do wyplat realizowanych z
jego srodkéw byl zobowiazany do przedkiadania faktur VAT lub innych dokumentow
platniczych zwiazanych z realizowana inwestycja.

Pytanie nr 25: ., W zwiazku z ogloszeniem przetargu na udzielenie oraz obsluge kredytu w
rachunku biezacym prosimy o przedlozenie nastepujacych dokumentow oraz wyjasnienie
nastepujacych:

1) Uchwala o powolaniu Krzysztofa Orzechowskiego na Dyrekiora Teatru,

2) Czy zamawiajacy podpisze o$wiadczenie o poddaniu sig egzekucji do umowy
kredytowe)?

3) Czy poreczyciel podpisze o$wiadczenie o poddaniu sig egzekucji do poreczenia
wediug prawa cywilnego?”

Odpowiedz nr 25:

Ad. 1) Dokument ten Zamawiajacy przekazuje w zalaczeniu w wersji elektronicznej na plycie
CD oraz udostepni je w formie elektronicznej na stromie internetowe; pod adresem:
www.slowacki.krakow.pl/Administracvine.

Ad. 2) Patrz Odpowiedz nr 14.

Ad. 3) Patrz Odpowiedz nor 23.
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